

ВТОРУЮ неделю подряд беспросветное серое небо затянато хмурыми тучами. Посмотришь ввысь, а там – бесконечная вата из сгустившихся облаков, досыта напитанных влагой. Несмотря на то, что на дворе октябрь, снег валит, словно в трескучем январе, создавая непродолимые преграды не только для пешеходов, но и автомобилистов.

В этом осенне-зимнем сезоне местные коммунальные службы снова оказались не готовы к внезапным капризам природы. Доказательство тому – «горячие» отклики горожан, возмущенных безобразной уборкой города.

Отсутствие обработки противогололедным материалом дорожного полотна, невычищенные тротуары, автобусные остановки и внутриквартальные территории – знакомые реалии, в которых вынуждены выживать лесничане. Опустая факты повсеместной гололедицы, снежных заторов на улицах ЗАТО и наличия громадных сосулек на крышах домов с прохудившейся теплоизоляцией, угрожающих в любой момент упасть на голову, коммунальщики нашли еще один повод откровенно поиздеваться над людьми, завалив снегом парковки возле жилых объектов, точнее, подъезды к ним, как в районах многоквартирных домов, так и в частном секторе. «Я пенсионер и физически не в состоянии теперь откопать свою машину, перебрасывая тонны снега», комментирует растерянный Владимир Алексеевич Н., житель дома №101 ул. Ленина, в один из прошедших ненастных дней. – Спасибо, конечно, что почистили проезжую часть, но для чего гадить-то вот так автовладельцам? Большинство из них едва не опоздало на работу по причине случившегося ЧП, повлекшего за собой невозможность сесть за руль транспортного средства и выехать со двора. Народу пришлось бежать на автобус после безуспешного вызова такси из-за обилия заявок. Кроме того, не единожды подмечал, как устроители городского порядка едут на спецтехнике, зарывая к обочине снег, с ехидными лицами, мол, получите, распишитесь. Нет,

ПРИЕХАЛИ!

То ли почистили,
то ли завалили



И ни туда, и ни сюда. Остается — по воздуху!

чтобы нож коммунального «помощника» в другую сторону повернуть, оставив, тем самым, свободными проезды к автостоянкам. Зачем? Будто назло засыпают их».

Устали убирать за коммунальщиками и те, кто проживает в своих домах. По несколько раз на дню им приходилось расчищать придомовую территорию, чтобы пробраться к личным владениям. Благо температура воздуха не способствовала сковыванию снега и его дальнейшего превращению в ледяную непробиваемую корку. Иначе – пиши пропало: «Ну не дело так подставлять водителей, ведь кроме как возле собственного дома нам – жителям частного сектора – больше негде поставить машину», комментирует ситуацию Сергей Константинович П. с ул. Свердлова. – А если б меня целый день в городе не было, кто своевременно прибрал бы за коммунальными службами? Вот зимой они отлич-

но работали – претензий нет: грейдер счищал излишки выпавшего снега с автодороги, а за ним ПУМ-ка шла и освобождала проезды на частную стоянку. Остальную придомовую территорию мы и так своими руками регулярно убираем с наступлением каждого из сезонов. Зимой чистим ее от снега, весной от сухой травы, летом от мусора, осенью – от опавшей листвы. Думаю, ответственные за жилищно-коммунальное хозяйство в округе должны обратить пристальное внимание на то, каким образом производится уборка снега этой не совсем стандартной осенью, и обязать коммунальщиков все-таки не действовать спустя рукава, оставляя после себя непонятную картину: то ли почистили, то ли завалили...»

Т. ПОЛЯРНАЯ
Фото автора

второпях очки на нос забыли набросить. Потому как не заметили они наличие нерабочей вентиляционной системы (!) на кухне в одной из квартир, где из-за спертости влажного воздуха дышать невыносимо. Между тем здесь проживают маленькие дети, чье здоровье уже подкосилось из-за бездействия горе-руководства ГО.

Как прибывшие «проверяльщики» оценивали уровень вентиляции в помещении – отдельная песня. По рассказам жильцов, для этого они распахнули входную дверь и окна, для того чтобы оценить, так сказать, вентиляционный поток. Проще говоря, создали обыкновенный сквозняк и на этом успокоились. Главной причиной нарушения инфильтрации воздуха в квартире они назвали, внимание (!), повышенную герметичность установленных на входе сейф-дверей! Но и это еще не все! В качестве дополнительных мер «специалисты» порекомендовали сделать щели под дверями санузла (!) или установить жалюзи в его дверных проемах (!) для перетока воздуха из смежных помещений. Такого, конечно, еще, народ, отродясь не слышал!..

В заключение «грамотеи» не забыли указать в официальной бумаге про злостную свалку – рассадник заразных грызунов. В общем, убирают они ее по мере необходимости. А когда наступает эта мера, мы уже поняли: когда крысы по ногам бегать начнут.

Впрочем, чему удивляться, если в общежитии нет элементарного – почтовых ящиков! По всей видимости, Гришин с Ивановым до сих пор голубиной почтой пользуются.

Касаемо электрощитов, обитатели «Планеты» поведали, что весь хлам оттуда убрали и замки на них повесили буквально перед приходом чудо-комиссии. Но поразителен другой факт: после ее визита замки с щитков были вновь сняты! Оно и правильно, отчитались, можно дальше балаган устраивать, коли власть попустительствует и беззаботно ставит «закорючки», не задумываясь над тем, что ложится к ней на стол.

Ю. ПРЕСС
Фото автора



В подвале общежития «Планета», на 4 этаже

Продолжая тему

НА РАЗНЫХ «ПЛАНЕТАХ»

В чиновничьей «галактике» места для них нет



В подвале по ул. Мира, 8

Для них – это для жителей общежития «Планета», вынужденных не жить, а существовать в коммунальном хаосе, на который их поневоле обрекла власть.

Антисанитария в подвездах и подвале бывшего общежития. Пожары, случившиеся уже на всех этажах (!), кроме пятого. Крысы, облюбовавшие местную помойку, «выросшую» непосредственно у заднего входа в подвезд. Открытые колодцы во дворе, едва ли не наглухо забытые бытовым мусором. Словом, «красота» в истинном облике, ярчайше демонстрирующая хозяйствование лесновского двуглавого тандема. Ах, да, еще про женские сапоги, уютно обитающие в электрощитах, забыли добавить. Судя по тому, как решают проблемы горожан этот тандем, орлами их не назовешь. Оттого соответствующее определение высоко поставленным, но худо-бедно «летающим» деятелям предлагаем читателям подобрать самостоятельно.

После выхода статьи «Скоро жить к ГРИШИНУ пойдём!» в «Резонансе» №34 в «Планету» быстренько нагрянула проверка. Мол, как так? Нехорошо получается. Вот, полюбуйтесь, работаем мы и даже по подвалам лазим! А еще Акт проверки, вроде как, составлять умеем.

Напомним, жаловались тогда жильцы, окромя вышеназванного, на невыносимо высокую влажность в квартирах, расположенных на первом этаже «Планеты», на затопленное техподполье, и на многое другое. В общем, 16 сентября, дождавшись, когда включают в домах отопление, а грунтовые воды отойдут, «технодомовцы», представители МУ «УКС» и ООО «ГКС» «приплыли» в бывшую общагу проводить комиссионное обследование мест общего пользования и прилегающей к ней территории. Осмотрели товарищи в том числе и колодцы, которые по их официальному утверждению, все оказались чистыми! Наверное, ослепли господа или

Уважаемые работники и ветераны автохозяйства ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор»!

Поздравляем с наступающим Днем работника автомобильного транспорта!

Есть поезда и самолеты,
метро, трамваи, корабли...
Но набирают обороты автомобили
Всей Земли.
Ведь это – самый нужный транспорт,
мы без него не проживем.
Водители! Дорог вам классных!
И лишь удачи за рулем!

В честь праздника приглашаем ветеранов цеха 013 в кинотеатр «Ретро» 20 октября в 16:00 на просмотр кинофильма.
Коллектив автохозяйства комбината

ООО «УРАЛСТРОЙ»

Доставка щебня, отсева, шлама

БЕЗ ВЫХОДНЫХ, НИЗКИЕ ЦЕНЫ

8 (982) 676-56-60

www.uralstroy-kch.ru

ЛИШНИЙ ВЕС
АЛКОГОЛИЗМ
КУРЕНИЕ
Мы за трезвость

Надоела пьянка? Хотите «завязать»? Но мысли о выпивке лезут в голову? Самому не одолеть «зеленого змия»? Нужна помощь? Но вы не верите в кодировки, таблетки... Действительно! Нет «чудодейственных» способов! Иначе не было бы алкоголиков! Но!.. Ваше искреннее желание бросить пить, плюс знания и умения опытного врача избавят от зависимости и мыслей о спиртном.

АЛЬТЕРНАТИВА КОДИРОВАНИЮ

Приём в Нижней Туре 31 октября
Тел.: 8 904 172-00-77, 8 912 205-08-95

Лечение у петербургского врача С. В. Афанасьева

СГУЩЕННОЕ ЦЕЛЬНОЕ МОЛОКО С САХАРОМ ЗА ВРЕДНОСТЬ

КРУЖКИ С ВАШИМ РИСУНКОМ!

9-81-06

Издательский дом «Резонанс», Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135 (район центральной вахты, за ТЦ «77»)

кооператив Кедр основан в 1990 году

МЕБЕЛЬ

В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ ПРИХОЖИЕ ШКАФЫ-КУПЕ КУХОННЫЕ ГАРНИТУРЫ

6-64-90 | 8 (922) 615-65-96

ЛЕСНОЙ, ЛЕНИНА, 64 (1 ЭТАЖ)